

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Jaime Roberto Vilanova

Importancia de Congreso señala

La importancia del 1er. Congreso de Derecho de Seguros de C.A. que se celebra en El Salvador, tiene mayor significación porque de él puede surgir la fundación de una cámara regional, señala el Dr. Jaime Roberto Vilanova

Tiende a normalizarse la lluvia

Podría llover en forma normal en los próximos días, dadas las condiciones climáticas, pero dar un pronóstico acertado es muy difícil, aseguró ayer el Lic. Mario Rolando Martínez, del Servicio de Meteorología. (Inf. Pág. 3).

Hoy Inauguran "Informática 88"

Hoy a las 5:00 de la tarde se inaugura en la Feria Internacional "Informática 88", exposición de computadoras, sistemas y equipos de oficina. El acto estará a cargo del Ministro de Planificación, Ing. Remo Bardi. (Inf. Pág. 46).

Contra la alta presión arterial

El Dr. Ricardo Suárez Arana da a conocer al cuerpo médico importantes avances en el tratamiento contra la alta presión arterial, y los últimos descubrimientos con respecto al empleo de calcioantagonistas. (Inf. Pág. 21).

Terror Imponen comunistas

Mediante el terror y amenazas a muerte, los comunistas del FDR/FMLN están sacando de sus viviendas a campesinos, informan voceros de la 6a. Brigada. (Inf. Pág. 78).

Día de la Enfermera Salvadoreña

Diferentes actos conmemorativos del Día de la Enfermera (15 de Mayo), se efectuarán durante esta semana, de parte de las diferentes escuelas de enfermería de la República. (Inf. Pág. 44).

CETIPOL colaborará con reforestación

De diferentes maneras, el Centro Técnico de Instrucción Policial (CETIPOL), colaborará en la reforestación de Santa Tecla y sus alrededores, afirma el Cnel. Enzo Guillermo Rubio, Director de esta dependencia.

Fracaso Esquipulas II

El fracaso del documento de paz de Esquipulas II, "es por falta de voluntad política de Nicaragua", dijo ayer a los parlamentarios de Canadá el presidente Duarte. (Inf. Pág. 46).

Plenaria de ARENA

Sesión "plenaria" con 30 diputados hubo ayer en el recinto legislativo, al no presentarse a la misma los diputados del PDC y PCN.



Dr. Ricardo Suárez Arana



Cnel. Enzo Guillermo Rubio

Editoriales

Impasse en Asamblea Legislativa

A varios días de haber recibido sus credenciales los nuevos diputados, el cuerpo legislativo no logra integrarse plenamente. El "impasse" como se ha dado en llamar a esta dañina situación, prosigue, sin que hasta ahora tenga visos de una pronta solución. Las posiciones antagónicas de los dos bloques PDC-PCN por una parte, y ARENA por la otra, no han podido aproximarse para coincidir en una fórmula patriótica, deponiendo las ambiciones personales de algunos líderes. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Jóvenes dan ejemplo de civismo

(Lunes 13 de mayo de 1963). Numerosos elogios ha estado recibiendo el esfuerzo de varios jóvenes que han dado un ejemplo de civismo. Son los alumnos de segundo y tercer año de la Escuela Normal de Quezaltepeque, quienes atienden bajo su exclusiva responsabilidad, una escuela nocturna con ocho aulas. Sin embargo, el tiempo que emplean en tan noble labor, no les es reconocido como práctica, ni reciben material didáctico, de parte del Ministerio de Educación.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-40
Actualidades / 39

La Cámara / 44
Platillos / 44
Horóscopo / 48
Deportes / 50-53

Cómicos / 54-56
Clasificados / 57-70
Cines / 71-79
Indicador / 73

Renuncian bajo amenazas defensores caso secuestros

Los doctores Luis Fernando Gómez Gallegos y el Lic. Raúl Adalberto Peña Argueta, renunciaron ayer oficialmente como defensores en el caso de los secuestros.

Al momento de entregar el documento correspondiente a la Secretaría del Juzgado Primero de Primera Instancia de lo Militar, afirmaron que la noche del pasado miércoles, recibieron llamadas telefónicas amenazantes, de sujetos que se identificaron como miembros de comandos urbanos del FMLN.

"En dichas comunicaciones nos in-

formaban que contábamos con 48 horas a partir de ese momento, para que renunciáramos como defensores de los imputados Luis Orlando Llovera Ballete, Rodolfo Isidro López Sibrián, Joaquín Eduardo Zacapa y Carlos Alejandro Zacapa", afirmaron los profesionales.

Señalaron asimismo, que el Juez que sea nombrado en sustitución del Dr. Jorge Alberto Serrano, asesinado en las primeras horas del pasado miércoles en las cercanías de la Universidad Nacional, deberá resolver la

-Pasa a la página 72-

Cte. Ctas. pide opinión sobre las dos Asambleas

El Presidente de la Corte de Cuentas solicitó ayer ante los magistrados de la Sala de lo Constitucional, que lo ilustren "a efecto de actuar apegado a la Constitución"

El funcionario de la Corte de Cuentas de la República, Lic. Ciro Cruz Zepeda, máxima autoridad en materia fiscalizadora de los asuntos públicos, se presentó ante la mencionada Sala de la Corte Suprema de Justicia, para pedir ayuda a ese Organismo del Estado, a fin de que esa Sala defina si

es válida la Directiva de la Asamblea conformada por diputados de ARENA o la Comisión Preparatoria de la Asamblea, constituida por los partidos PDC y PCN.

La Asamblea Legislativa, debido al empujamiento de las negociaciones entre los partidos ARENA, PDC y PCN, ha recurrido ante la Corte de Cuentas, a fin de que ese organismo autorice las firmas respectivas, para efectuar pagos a los empleados de la

-Pasa a la página 35-

Deficiente entrega de la melaza afecta a gremios

Medidas arbitrarias e injustas del INAZUCAR que tienden a destruir al gremio ganadero, denunciaron ayer, miembros del mismo y del sector de transportistas.

Un grupo de ellos dice que una de tales medidas que está dañando gravemente a los ganaderos y transportistas es el "cuello de botella" provocado al despachar melaza para toda la Zona Central y Occidental, únicamente en las bodegas de ALZUCA, en Acajutla.

Otras medidas gravosas dicen los afectados que es el encarecimiento del galón de melaza, pues de 36 centavos lo elevaron a 60 en la actualidad.

De la misma manera denuncian que el tiempo para retirar la melaza después de efectuada la compra fue reducido de 30 a sólo 10 días.

Igualmente censuraron los 200 colonos que ahora tienen que pagar por el retro extemporáneo de la melaza, cuando antes únicamente pagaban 50

-Pasa a la página 46-



HOMENAJE. Personal que labora en las dependencias de la Dirección General del Centro de Tecnología Agropecuaria, fue objeto de un homenaje

de reconocimiento que presidieron los ingenieros Jesús Armando Alférez y Bartolome Umaña De Paz. Se entregaron diplomas y otros estímulos y se eligió a la "Secretaria CENTA 1988".